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1. The degree programme the student is pursuing in 2021-22 |_|:| Copy

@ B AArs]
248% @ B Sc[Science]
B.Com [Commerce
@ ECA [Computer Application]

161 responses
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2. The Percentage of Syllabus covered ID Copy

161 responses

@ 85-100%
@ 70-84%
55-60%
® 3054%
@ Eelow 30%




E STUDENT SATISFACTION SURVEY 2021-22 [0 vr

Questions

3. Preparation to the class by your teacher

161 responses

Responses (@)
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Settings

|_D Copy

@ Exiremely good
@ Good
Average
@ Poor
@ No preparation
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4. Communication quality of teachers I_D Copy
161 respenses
@ Excelent
@ Very good
Good
@ Fair
@ Poor
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5. Teaching quality in the College \D Copy
167 respanses
— |
137%
28.1%
»
6. Internal evaluation process by the teachers LD Copy
161 respanses
@ impartl
@ Fsir

h

18.6%
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7. Were the assignments evaluated and discussed for improvements

161 rsponses

@ Alvays
@ Wisjority oftimes
o naty
@ Rarely
@ Never

8.Teaching and Mentoring process in the college for overall growth

161 respansss

@ Significant

Very gaod
Moderste

@ Marginal

@ Not effective

IO copy

O copy
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9. College provide opportunities for multiple learning and growth

161 responses

@ Strongly agree.
® fgre=
Meutrsl
® Dissgre=
@ Strongly Disagree

3

56.5% 155%

10. Information about the course outcome and programme outcome

167 rezpanzes

@ Excellent
@ Goca

Sstistactory
@ Aversge
® Foor

1O copy

10 copy
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11. Mentors necessary follow-up work with assigned task ID Copy
167 respanses
® Avays
® Usuzly
Cezzssionaty
@ Rarely
g—— [ L
20.2%
3
12. Conceptual and Implicational teaching by teachers |_D Copy
161 respanses
Cnoe in a while
@ Mot atall
» 9 -
STUDENT SATISFACTION SURVEY 2021-22 [ ¥ D @ 5 e m i @
Questions  Responses (G  Settings
13. Teachers encouragements towards Strength and Challenges \D Copy
161 respanses
@ Sxczellent
@ Ressanatle
Partia
@ Fesble
@ Mo encoursg:
416%
»
14. Identifi of weakness and remedies dto O copy

161 responses
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15. The institution effort to involve students in quality and evaluation of learning \D Copy
process
161 respanses
@ Strong
@ Agresabie
Average
. @ Mot satisfactcry
— Disagree
385%
3
16. Teaching quality of the institution is comprehensively student centric- LD Copy
experiential-participative and solution oriented
167 respanses
@ Wide
@ Moderste
Normal
A e
@ Disagresabie
9 -
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17. Encouragement to extracurricular activities by teachers LD Copy
181 respanses
@ Very good
Gocd
® Average
@ Discouraging
18.6%
3
18. Institutional effort in inculcating knowledge of soft skill, life skills, and \D Copy
employability skills
161 responses
A
» o -
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19. Use of ICT tools like LCD, Projectors, Multimedia etc., in classes LD Copy
161 respanses
»
20. Overall rating of quality of teaching and learning in the college \D Copy
161 responses
o
»
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Three observatior

gestions for the overall i
you would like to suggest.

161 responses

p 1ent of the teaching and learning quality

Geod

Good

Ne

Yes

Nothing

Nothing

satisfied to all
Facilitate the projector and 1o conduct the campuses 10 the students

Give more importance for developing the soft skills




